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—WMAMO KeOPAMMATR T ,y,2. Pacrujme TaMAIK3 A(X, Y4 ,28) 1 B(% Y8:7) je AB= J{_T‘-TA}‘-}{'ia-!,\t-erthf'_ =
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NIPIMCTIPIKR jenWdIvHE OBR npale ¢y X=at+Xp, Y=Lty ,Z=4t+Z, teR.

— Metyoznv NONOMAY ABe NPIBR £ w 4, npn eMmy NPaB3 p Capprin Ta4ky P 1 M3 REKTOP npadud pr , @ Np3da q canpriu
Tauky @ W WM BeKTOP NpIBLa Mg
1) p=a 2 BaY{K A3 npake p n q unyyy E3P JjenHy 33JePHUIKY TIKY W BekTOpU Aipw idg cy NMHEIPHO JqgacHM. A

RN A 9

MY

- 2) pwg <y AWCGYHKTHE W y ucwoj cy paBHW > BINM Rajtpng=P v Bektopn Zpu 2‘*; cf NUNGIPHO 3aBuUCHU. /7
; 2) pwg ce ceky = Iff W ;'*.q €Yy VWMHREPHO HeIIBUCHU U Eﬁ,fp;ﬂqlﬂ’ ?
i e &> pu Mg C 2 e, a2 0 A
£ 4) M A CY MMMOWNIME &3 Lp U M Cy NubepHo Nedguchu w CPp Mp, MalFT
— PacTojah® T3uke T(xy,Yr,2v) oD Npase p: ‘I:‘P _:"f';'P: _1_:53_ je -:\(T.p‘ﬂ“uf: PTIl g F
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¢ npwowemy je Pz, ¥p ) Ep. T 1 3tr,p)
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- JEp.HB"MHE palHn oA Kaja Ca.ll,Pﬂ{H T%‘lKj T(‘IT.\j.nz‘_] W uM3 BeKTop HopMane ﬁ:l:(‘n.p,,‘)?a je
At O (X-Tx) ¥ & (Y=Y 4 £-(2-Z¢) 20

NAP3MRTIPLKE JeaNIMUHE paBHu d CYy L= 4+ EM, T58 | y=Yr+tuy+su, ) 2= Zr+EMA34503 , £ WS ¢y pRANKU MPINRTPY.

Ako g & =(my, M) v B =(5,%,8) nea AukeapHo HeIdBUCHD Bewtopd ud PIBHM o , OHOQ ie ;ﬂ:;.n,:'f::::;
Mg B L o
- ¢ = '+ Y3 0y
JCARMN BEKTOp HOPMINE pPaRHM d. $ . z.;tﬁ"*
-4
= NPag2 P je HopManKa H3 pIBIR oL 3Ko je€ IIP KonuHRapaH ca Ny :?q *
v - -5 -
— ﬂp‘am q je NIpantanus paguw ol Ao j€ Ny HopMINQW H3 Mg [‘37 Na
=y
— Pygun & u > <y NMIPINGNHE FKo cy BerTopw ﬁ:,_ W Ny KoAUHEgPHW.
~
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ChmumpaTw p3gan 3)2-5=0 §)x=-2" gy y+z-3 =0, r) x+2y+32-6=0,

e L s e

L X ) |

X=0CLW w CeNe

PABIN X =V
no npagoy z=-Jy13.

-Eel.e_‘.*;" 1\ Z-S:D 6) K==L B’ yf'l—a:o r) x.f‘21+3z_6:0
z=5 AT ZA
- A" 1" |
/" $5 / L
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- A A f‘:?-
. " . 'f_l._..al_l_.l..." - -
‘ )j A A y ¢ 1
A
X
’ T x|0|o]A % xjo |06
TpIMEN] PIBAIM pRviiend pARIN MOnE ylo 13 |o
cappyiy Tauky (0,0,5) CRDPWMN. Tanky 2zlo (3 | O z|2 oo
w NpINCAH jﬁ (-2,0,0) 4
) Team a83H Tpastlena pag3H
Pguwn Owxy. NIPINTANI )& penely |
PagHn OyZ. je n3paNeNH ceMe x-oly Y

vauku (6,0,0),

y-0cy y TIYKKM
(0,3,0),3 Z-0¢y
Y raukw (0,0,2).
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' OppepwTa JEAHUMRY HopMane W3 Tauke A(2,3,-M) H3 paBan o’ 2x +y-4zZ+5=0.

P % -
o L% 1XY-4Z45=0 =y Ng=(2,4,-4) je eextop HopMang Py 2
<|olo|-} pasun o
| S Ealele
2 113

Y
0 - TpaweWd HOPMBM u3 Tawke A(1.3,-0 H3 pagan o

nLd =) Jepau op Bekropd Npavawd npage N je
BeXrop Hopmane Paguu o, =) K, =0, =(1,4,-4)

Jep MK npage N Kkojd cappMu Tawky Al2,3,71) 4

WM3  Rektop npaguad (2,4,-4) je-

-2 y=3 _ Z-(4) .. X-2 Y3z
= 'Tj'h"l-d‘-‘r'
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Onpepmry [CAMMKY POBHVM R CIAPMA TINKY M(-4,03) u wopManud je H3 np3ry q: —-
Pewewe . XA ¥-3 z-3 ~
-_I.IJ__Q__ ; - q = == =2 ‘“‘q: [1141'4) jE EEKTOP flf'%ﬂll,'i T_I
wase q [
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% = TpaMeHd PIRIN KO3 C3p,pMu Tauky M(-4,0,3) u HOPMANHY /
je W3 npagy A/ ' % =

o !Jr’/'?. \;t./
=) BEKTDP NPIBLA npake Q e (je.n.au DA) Bekrop HOPpMane / -t

pagHu o Tj. ﬁ:._._n*:[,llql_ﬂ' /o 1, /
Je,n,H'Muua pakHwn koja C3APHA TRUKy M(-"'I,O,?a] u UM3 o

bekrop wopmane (2,4,-4) je 2(x-(-AN+4-(y-0)+(-4)(2-3)=0

Ty (X t4y-(2-3)=0, ophocHo 2X+2 +4y-7+3=0,
TR e ot Ix +4y-zZ+5= 0, i
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OpPeauti jeaHatTMRY PaBHM Kojd

3) j& NIPANCAHY (3 pIBHW Oxz U (APHIM Tauky P(2,3,5) 6 (ppwu Z-ouy u Tauky M(-3,1,2)
) NI NRNKD £ % oth W AW Tyke A(k,0,-2), B8(5,4,3).

- Pemewer 3)

ok = TPIMEH3 PIBIM koid B Npanennd (B paBHn 0xz

a Canpwn 1Yy P(1,3,5)

Mpanenne paguu o w OxZ umajy wucry HOPMARY.
Kako ]?- 0\] L0 w Oy 10z , 7o H3 ocHoBRy kmuniee.e 1

Teopeme chegw A3 j€ Oy L Oxz, Te ce 33 BekTop |

togmane paBAu o m™Mome y3E€TU Bekrop ﬂ-:,': (0,4,0).

Jepmatauy pagHnd kojy cappmin Ty P(2,3,5) w |
WM Bektop HopMane (0,4,0) je o: O«(X-D+A-(y-2)+0-(2-5)=0
1. d. N =93, AF

- TPawieHd PABIN KO3 CRRPHA Z-0¢y u Tauky MF3,4,2)

Kako T3uka Ofo,0,0) NpMINY 2-0¢H , 3 Z-0ca NPWNINT PIRHU f3,
TO T34k O0(0,0,0) NpunaA3d PIBHU [3,

OM = [M1-[0) =(-3,4,2)- (0,0,0) = (-3,4,2) je y pagwu {* jep O€p v Mep.
Jenan on sekwopa npBIL3  Z-oce je € =(0,0,4).

A 3 » OF
AKNE, BeKTOPWM €, W OM Cy CIQpRRHA y pIBHU [5.




K

B e L L

L]

ﬂpuuewuno Al <y Bexropw (?;

)

- =5
——— "-‘—u.—, e - — e ——— —— ' - i s s

-2
OM NMKRIPWO HEIIRUCHW,
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W
LTy pom=d = (0,01 4{(-3,42 20000 => (0,0,d)4(-373,3,2)=(0,0,0) =5 (-3, B, d+13)=(0,0,0)
=) -33=0

—F

N=0
d+2f3=0 =) =0

Kako w3 Eﬁ*ﬁ'ﬁ :3 (NRAW J:ﬁ:o y TO ¢y 2-35 W 6_5‘ NUHEJIPHO HEZIRVUCHH AekTopn PIBHK (3, Te @
€3 xOM jep3IW BKTOP WOPMANG PIBuU (3.

> - -

& & °=| . ] '\, e |'e'.'L -2 15508 = v (02-1ag, + -4V (0.7-(-3)-0) &

q 4

-3 A4 2

1 (..ﬂ"_ (0-A- [-3'1-0)6; = —a-la‘: (-43,0).
JepnHauuHa PIBHU (A Ko CRnPWU  TIUKY M(-3,4,2) W uM3 BEKTOP HOpMANR (-1,-3,0) e
pe —a(T-(-3)-3(y-N+40:(z2-21=0 T (L -(x+¥) =y+3=0 , OAHOCHO 3: -x-3-3y+3=0,

T). p: —X-3y=0 . opguotro (3 X +3Yy =0.

¥ - Tpyiend pABIH Koj3 je MPINCAHI X 01 U 3K Tyvke Al4,0-D, B(5,4,3) Zp
Kaxo je ¥ DIPINEAHY L ot , TO noctojv npen LTIANUK 8ekropy 5:-;(,.,;,",) |
Kojw npun3ap3 pasun Y,
Alyo0,-1) ey 2 = ¥ 7 | |
9y €¥, B(54Ne¥ = hﬂ\:[B]-[h]'-'-(S,‘!.ﬂ" fqnot'ﬂ““l*l‘n < .8 r
NpumeTUMo 53 cy BEKTopw E': n ;B NUMHERJPHO HEIBUCHW, .
/Q._E; *L*;B = =) a-(4,0,0) + £04,4,9) = (0,0,0) =) fa,ﬂ,n)-r[ﬂ.lﬂ-}gb}:[n,nlo} 3 o
A a _-_-_..-%
© (avk, &, 902000 2 Atk = azo : y
£ zo :
9% =0 r

Kako w3 n\i‘. +£,E3:'5 wnean az=bz=0, To Y E: n :‘TB NWHEIPHO HEIIBWICHW BEwTopW
- =
(2

PaBHM Y, Te je ¢ x A8 jeqan BexTop HopMaNE p3Ruv ¥, A




= A-(0-0)8, +(-N-98 +14-& = ~9& +& =(0,-9,%)

HW Y | |
; i | P KO3 c‘anpﬂlh z‘m_j [H,Ol ) a ek DF Hop ?3ne (O, 9,4] e ¥ O« Y+( ) y=0)+4«(z-(

Tj. ¥. -0y+z+2=0.
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ORpeAMTH Tauky 9 Kojd )@ EMMRTPUYHA TIYKW P(3,-2,-4) y onHoey W3 pamau o 6x+2y-32-3520 Kao u npojexyujy
P' vauke P H3 paman . A2

Pewene:

0= NPV Kkod CAAPMA Tatky P(3,-2,74) W HopManka je Ha PaBaH o
K, = ﬁ.‘:r (6,2,-)
jep j& di gx+2y-32-35=0
Jen.u:‘luua npase I.cuji cIppHU Taky Pfgi-'zl-u) w wMy Bekvop NPaBua ﬂs,!,-;lje

ny X2 - 3"::‘) - _‘_'_'_fi_"-'l 1. 02 'x? = ’?- : z_f;' =t. : Y
Napamerapixke jem{amu& npaRke N Ccy. A =6EL +3, Y ==, 2=-3t-4, teR. :
No peduHuumuiwn npojeKiuie P vauke P w2 PABAN o je {Py=nne. - . ;
NpoHatumo t'€ER Takgo 3 cy ‘x':(,k|+3‘ y'z1d-2 wm 2= =1\ -y .-
Koopavuate Tauke P
Ped => 6-x42-y-32'-3520 => 6 (6¢43) +2+(2t'-2)-3(~3¢'-4) -35=0 P
36t +48 +4¢'-4 +9e'+42-35=0 / bt/
4ot' 49t +44 - €3=0 : i -/
Yqe' -44=0 :
yat'=49 |
t'= %:4

|
=) X =6E+3=6'143264329, Y222 2214-222-2=0, 2'z=-3¢'-4=z-3A-4z-3"4z-3
=> Npojexumjd Tauke P ua paman of je T4ka P'(9,0,-9).
No NePUHWLM[UN CUMETPUYHE TIKe @ TaYkw P(3,-2,74) y opHoty HI p3IBaK o
B3 na je T P' cpeAmwTe aymu PO, te edtu:
g=x'= ZedXe o, 48 = AptAp T 3+Xg T Ao A3-3=15

; _— CUMRTOUYHI Ta4kd TIMKU P (3,-2,-4) y ogHocy
O=y'z ZEL32 =) O=yp+yp=TtYp ) Vo= T H paRK o je Tawk3 Q(45,2,-40).

z
-1=72'= 4 =) ~-4=-4¥o =0 Z, = -4444 <-40
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(H.1%) Onpenwtu Tavky @ «oj3 je CUMQTPUMHI TIKW P(=4,-2,1) y opHocy M3 npagy R: = J;-":1-;"- Ko 4
npojekumjy P' Tauke P wa npagy L.

Pewene:

. x — Y-s =4 e -
L: = =R =Tt Wy @S o Mp =(=2,4,4)
y=hetd
z=k+4, telR
' \ T | 1,0 |
Hexz je t €R vakgo mA3 ¢y X == Y =HE43, 2 oty y KoopauHITE Tauke P. o
- Y [ ]
P' je npojexumja 7awke P Ha npagy £ => PRLL =y PP"RJE:D p P e
Pp" = CPI-[Pl= (=2t', ut'+3, £'44) = (-4,72,4) = (-2¢'+4, 4E' 45, E'43)
FF'-;TI:D => [-2¢'+4, l,t'.f;', £+3)e(-2,4,4) =0 ?
-2 (-2t +4- (4£'+5) +4-(t'+3)=0
48-2 +16t'+20 4 £'4+3=0
LAE) +21=0
24¢' =-24
l-‘-'?-:f:—;:-'_'*--"I = x'zoe' =24V =2 y‘-_-_f-tt'+3: Ye(-aY13=-H432-4 2 ' =t'tlh=-414=3

npa_;exu,hja Tauke P H3 npIgYy s Jeé Ta34k3 P'('l:"h?»).

Kawxo je TuR O cumerpwina Tatkw P (-4,-2,1) y onwocy K2 Npagy R, 70 j& raux3 p! .«:Pe,qume,qijQ.
Tpto
2

=y 1=‘Il:' =5 ‘i:'IP-I'er :"’I+29 =) 'x?:l‘l-h‘l:s

)
~azy'z 222 o, “1=Yp tYpz-24Yp 7> Yp = -24230
e 2h= z,-:z_? = 6:=Zpt2T A42p => Zpz6-425

CvMmeTpUiHl T31Kk3 TI1Ku Y onHocy HA NP9y 4 je TA4K? 9(5.015).
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@ Oapenwntw JOARAUURY  LRRHNW KO CIAPMA npaty £ 3—';71-:1-?-:1;1 W MOpMINMI J@ M3 PRI A 2x-4yrZ+5=0.

Pewene:

NpumeTand 3 Tawka L (4,-2,3) npunand npaggy £ (jef e = =2 - 323 _5), Te PAMend PIBIN

R xojd cAMpxiv np3Ry R MOP3 cappMaITU w Tavky L.

s 5—,;-_-‘--:1:—-‘-‘-?- =) :gzi'l.*.‘.’a)

Kako pagan {5 canpwu NPagy R, To 8exTop npaBu3 W, npage £ NPuNIART PIRKM B

- -
=) fn LN =(2- = oy N
pld => fp LR3(2,-4,4) Ay C, fpip =) iy iu,
d? 21X =-4y+Z+5=0
nPHHQTnHu Ba Cy RAexTopw H’_ " ?\: NMHe3PHO He33BWUCHMU.

oy +4 ﬁ:,, =% = a4 +8(2,-94)=(0,0,0) =) (20,3 )+ (24 44, £)=(0,0,0) = (2a+2fr, a4k, 3ar2)=(0,00)

=> 2atikz0 /* atg-o
o-yh=o AD Sh=0 = =0
3&*!]’:0 n:_z:-o-_:o

- . -l —3
Kaxo u3 aﬁuzn‘:'ﬁ cNeAV AR I &=h=0, T0o ¢y U, U N, NMHEIPHO HE3I BUCHM.

=> MoeMO (MaTpaTW RA je Mpx N, BEXTOp HOPMING H3 PAB3H [3.

g T e

- - A -

B xNg= | 2 4... 3 | = -\ ‘; : l e\ +(-a)\*2, H ':| 6 + {-4]"3.|: _q| 5'3 =4- f-l-al-{-q]-'ﬂa 1 (=) (2:4-2-2), + 4-(1-(-4)-1-43?3
2 =4 A

=3 - - -»
_ (A+)8, - (2-0)E +4:(-3-2)8; = 136, + 4 € -108y = (43,4,-10).

JeANIMHE PIBHM B Koj3 canpwiv Tatky L(1,-23) n uma Bewvop hopMank (43,4,-40) Je
e A3 (2= +4-(y-(-2)) - 10+(z-3)= 0O
A3x-43 + 4 (y+2N\-410Z+30=0

13x-13+4y48 =402 4300
A3xtUy-40Z +25= 0.
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On[ae.n.u'ru A T A3 ce hpage pP. 25 ?' “: = z_—; w o q: 3—% = ’1'1=I—E-5 Ceky- Kaje CYy KOOPAUNITE npeceHe TauKe"

e W

PEmEl-Iﬁ,'. Kave JC pe Xt . '-!.'_"3-3__'1 »To e u':(?, S, -2) u np3e3

3
Kake | it gt -.1_'1-1 :,':":,lf.5lr To je L,:(!.ﬁ.n\ W NP3BY g CINPHU  TavkY (A, 3,-5) jep e —;izéng;_‘é -0

Koo je 3=2-2 20w S32.4, 7o Bewwopw Npasua Ap w Iy TPABUX P U G, PEROM, HUCY KouHEIPHM T

NpIBE f w g Hucy MIpadente (e fokn3Na)y ce Hutw cy AUCYH KTHE Wy ULTO| pPagHu).

Sl L L

Dakne, A3T€ NpaBe » wm 4 C& uwawn Ceky U“hw Cy MUuMounglHe. No .n.,edmﬂm.:,k‘]n MUMOUNITHUX NPIBUX He
NOCtoju PIBIH Koid wuX Canpywwv, Aok 33 n[Be npase Koje ce Ceky MNoctoiu pIBaH Koj3d MX C34pPMM.
OpHOoCHO, ARTR :P'&EE P v q te ceky CIMO ykoawko cy BeKTOPU 93,41} " Eq KOMANIRIPHU, OQHOCHO
ako je Cﬁklﬂfn*‘q‘lf-ﬂ.

Po = LQI-TP) = (A3,-5)-(2,-%,A) = (A-2,3,~C)

A=l % '5 - SO 2 -6 W AT
5 = a2 P e \+() o] METRS NIRRT

@

4+ (AP ((A-DA(-D=3(-6)) +O0 = 2-(-44+30) - (=2A+4+A%) = 2:46 +220-22 =3242A-22 = 1042

Sl 8§ Py . q BRW g

A3kne, npage p W 9 Ce ceky 3ko v (IMo ko e 2A+410z=0, T} 1Az-10, 7] ,\-_‘%9?.5'

e SR R B 2 [

D3HauuMo  ca T(%r¥r,Zr) NpectsHy Tawky Npagux p v 9.

o g | e~ : — -
Tep =) Nocmjn telR TkBo A3 BINM T:4 = “;4= :-; =t , 7). Tr=3e+2; Yr=5t-h, 277 L.

Tegq => Noctoju selR t3keo A3 Bamu 'r,+5 oo WG W , T)» Xr=25-5, ¥y=5+3, 2= -5,

L e o

L) o
3&*1 =Xy = 16-§ W e -"'-\...-‘ Mﬁl’a ce nPEEtFHTH Ad <y FAN0gonNeHe
S‘t-'ll' ¥ = 5*3 = ﬁ<ﬁ\/_\’_\ cBe jEAHBWHHE CMCTEMD.
=Y+ 3

“%4A=Ze=-5 =V =1lt==5=A==( =) £--—% h:3-4= S+3 3+342=25-5

Xy Wa1Z33410em O D ITD 9+2:=25-5

8=5 14+5 =25
Yr=5e-4=5-4={5-4=M
z.= -5 16 =19
’ §s=8

Koopauuate npeceune tauke cy T(44,44,-5),
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@ Onpepvtv 13)CANNNKY HOpMANY W Pacrojae M3iMehy MUMOUNIINUX NPIBMX P: _‘{:'4 ____‘!-;3 =z-:1 “waq: %il=l;"'1-;"
Pewene: N - Tpariena 32[eANMMKI HOPMIND MUMOMAIIHWX NP3aWY £ “ 4 -
n.nP—{P} nngq={g} Hexka :.-, Pf‘IF Np,Zp) M Ql'rhjilzi), \N
Pep = Nocroj teR Toko na Ban A ¥P=3 =g, 4.
Tp =+l , Yp=1t-3, ZpT-t4L.
Qeq =) Nocrogm SEWR Tako A3 BIMM _x-ﬂ_?- -_;E;-i :z-';":;j‘:s* )
-xf:.:-}s:«'s , Je=25+4, 7.9:35-&-1. () o L
n

ﬁ’ = [P1-T91= (t+u ,'1!;-3.-1:*113-(-4S+3,'}.S+4.35+q}=
= (E+4+435-3, 26=3=25-4, - £+42-35-1) = (443544, 2e-25-4, - £-35+441)

3
QP‘LP =4 QP‘Mf':'-O =2 (b+:'5+4|‘1t-15-q1-‘t-aﬁ'*ﬂ).(d"l,‘ﬁ):c

/ (E+3S+0) "4 + (2£-25-4)-2 +(-t-35444)+(-4) =0
. 33 _2-42
911—4!=Lr= = E¥3IS 44 4 -45-8 ++36-44%0
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